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LA RAZÓN pregunta a los españoles.

Pregunta: ¿Sigue en su residencia habitual o ya está en

el destino de vacaciones?

Total
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Segmentación por grupos de edad:
18/34 35/54 55 y más

Residencia habitual 80,2% 81,3% 89,4%

Destino de vacaciones 18,0% 17,4% 8,9%

Ns/Nc 1,8% 1,3% 1,7%
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Segmentación por género:
Hombre Mujer Total

Residencia habitual 83,3% 85,3% Centro derecha0,0%

Destino de vacaciones 15,1% 13,1% 79,5% 0,0%

Ns/Nc 1,6% 1,6% 16,4% 0,0%
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Segmentación por electorados:
PSOE PP VOX UP

Residencia habitual 84,2% 89,8% 80,3% 83,3%

Destino de vacaciones 14,8% 9,1% 19,7% 15,6%

Ns/Nc 1,0% 1,1% 0,0% 1,1%
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Segmentación por tamaño del hábitat de residencia:
Hasta 50.000 Desde 50.001 Total

Residencia habitual 93,3% 75,6% 0,0%

Destino de vacaciones 5,6% 22,7% 0,0%

Ns/Nc 1,0% 1,7% 0,0%
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Ficha técnica del estudio:

Universo: Ciudadanos españoles de 18 y más años.

Número de entrevistas: 1.000

Margen de error: 3,17% para los datos globales y un nivel de 

confianza del 95,5% dos sigma y p/q = 50/50

Muestreo: Selección aleatoria proporcional de los entrevistados 

por tablas de números aleatorios y cuotas.

Cuotas: Proporcionales de edad y sexo, y al tamaño del hábitat.

18/34 35/54 55 y más TOTAL

Hombres 11,1% 18,7% 18,6% 48,4%

Mujeres 10,6% 18,6% 22,4% 51,6%

21,7% 37,3% 41,0% 100,0%

Residentes por tamaño de hábitat.

Municipios de menos de 50.000 habitantes: 48,2%

Municipios de más de 50.000 habitantes: 51,8%

100,0%

Metodología de las entrevistas: 50% telefónica, mix fijos y móviles (CATI) y 

50% Internet (CAWI). 

Fecha del trabajo de campo: 27 al 29 de julio de 2022
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